

济宁市第一人民医院西院区(济宁市中医院新院区)义诊首日火爆 三费全免,市民喜收健康大礼



义诊现场,医生认真为患者诊治。 本报记者 张清直 摄

本报济宁8月16日讯(记者朱熔均 视频记者 张清直) 16日上午8点,济宁市第一人民医院西院区(济宁市中医院新院区)大型义诊活动正式拉开序幕。内科、外科、妇产科、五官科……23个科室共同参与,义诊期间挂号费、诊查费、检查费三费全免,为市民送上健康大礼。

“我来的不晚啊,前面怎么就有了47个人。”上午8点03分,在内科门诊,45岁的刘淦苹看着诊室外的“长龙”忍不住惊叹一声。别看前面人多,可刘淦苹一点也不着急。“怎么算,都划得来。”刘淦苹告诉齐鲁晚报·

齐鲁壹点记者,这次义诊不仅免了挂号费、诊查费还免了心电图、胸透等11项检查费,而且西院区离家也近。原来,刘淦苹家住济宁市安居街道,往常看病路上得花50分钟左右的时间,如今,自己骑着电动车不到20分钟就到了,不仅省钱,而且还方便。

“阿姨,您的血压高了,建议您做心电图和心脏彩超,我们会根据检查结果确定一下治疗方案……”在济宁市第一人民医院西院区义诊现场,虽然患者将义诊现场围得里三层外三层,但一切都进行的井然有序。而从梁山赶来的李晓花,也

收到了意外的惊喜。

“太实惠了,我都没想到会免费。”李晓花坦言,本来以为义诊只是免挂号费,没想到诊查费和检查费也免了。

“今天是济宁市第一人民医院西院区(济宁市中医院新院区)义诊第一天,这持续的10天的义诊就是为社会各界人士提供保障。”济宁市第一人民医院副院长肖要来介绍,济宁市第一人民医院拥有总院区、东院区和西院区三所院区,其医疗设施和技术都是同质服务,也是运河以西唯一一所三级甲等医院。同时,西院区将围绕急救、康复、血液、肿瘤四个中心

建设,打造儿科、血液内科两个精品学科,实现“重点突出、中心带动、协同联动、差异化发展”战略,打造成为济宁西部城区医疗保健康复预防服务区域中心。



扫码看视频。

研学旅行市场标准化 提供多元、快乐产品

本报济宁8月16日讯(记者汪泷) 济宁将推动研学旅行市场标准化,标准化从从业者素质、课程规范、旅行安排、效果评估4个方面展开。

3月26日至6月12日,济宁市研学旅行协会对济宁研学基地,涉及研学旅行单位进行调研。济宁市研学旅行协会会长杨岩介绍,部分研学旅行基地重营销忽视研学产品内容和服务,课程设计有同质化倾向,部分研学产品缺乏严谨细致的整体规划。

今年下半年,济宁将推动研学旅行市场标准化,内容涵盖从业者素质、课程规范、旅行安排、效果评估4个方面。根据全市研学旅行基地发展情况,制定济宁市研学旅行基地标准,严格筛选一批符合标准的基地,为济宁市开展研学旅行试点工作提供服务。

同时推进一个中心(课程

研发)、两个放心(学校放心、家长放心)工程。其中两个放心工程方面,引入第三方商业直播平台,将济宁市开展的研学旅行活动全程直播,打造无障碍的济宁研学旅行样板。

目前,济宁缺少研学导师,优秀研学导师的培养体系有待完善。今后将在现有的导游队伍中选拔一批文化素养高、导游业务熟、亲和力强的导游补充到研学旅行服务中来。此外,还要在学校教师、高校专家中招募一批研学导师志愿者,为研学旅行提供智力支撑。

济宁市旅游发展委副主任郑庆军表示,今后将加大研学旅行智力支撑体系建设,推动济宁学院筹建研学旅行研究院。同时,采取扶强扶优措施推动研学旅行市场进一步,规范化、标准化,为青少年提供多元、快乐的研学旅行环境。